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 În data de 03 Decembrie 2009, la sala Petraşcu a Hotelului Grand Continental a avut loc cea 
de a treia întâlnire din cadrul reţelei de consultanţă din regiunea Bucureşti – Ilfov. 
 
 Întâlnirea s-a desfăşurat în cadrul proiectului NETIMM - „Crearea de reţele de IMM-uri – 
modalitate inovativă de creştere a competitivităţii şi adaptabilităţii IMM-urilor din România”, 
cofinanţat din Fondul Social European prin programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor 
Umane 2007 – 2013. 
 

La eveniment au participat 30 membri ai reţelei, D-l Daniel Lixandru - director 1 Marathon 
precum şi reprezentanţi ai CNIPMMR: dl Florin Anghel - Facilitator Reţele Consultanţă NETIMM, D-
ra Oana Dâscă – Coordonator Reţea Consultanţă Bucureşti – Ilfov. 

 

 Principalele subiecte abordate în cadrul acestei întâlniri au fost: 
- Vânzarea serviciilor de consultanţă / training – prezentare susţinută de Dl. Dan Lixandru, SC 

1 Marathon SRL 
- Specificitatea vânzării produselor şi serviiciilor de consultanţă 
- Tehnici şi metode de vânzare a serviciilor de consultanţă  
- Prezentarea de bune practici şi modalităţi de valorificare a lor. 

 
Cu acestă ocazie participanţii au avut prilejul să dezbată aspecte legate de derularea 

procesului de vanzare a serviciilor de consultanta, de modalităţile de vânzare a serviciilor de 
consultanţă /training, să schimbe informaţii privind exemplele de bune practici din acest domeniu şi 
să işi prezinte serviciile pentru a se cunoaşte mai bine. Ca şi concluzie a discuţiilor participanţii au 
subliniat rolul deosebit de important pe care îl au recomandările în promovarea serviciilor de 
consultanţă. 

Membrii reţelei de consultanţă şi-au manifestat interesul de a elabora, potrivit temei fiecărei  
întâlniri, strategii şi planuri de acţiune comune pentru IMM-urile participante la reţelele de firme 
create, în vederea creşterii competitivităţii şi adaptabilităţii IMM-urilor în contextul integrării 
României în Uniunea Europeană şi al trecerii la economia bazată pe cunoştinţe.  
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 Coordonator reţea Consultanţă Bucureşti Ilfov 
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